

Nije Egzit, al' malo lici!

U VLADICINOM HANU 23. AVGUSTA POCINJE FESTIVAL TEHNO MUZIKE

Muzicki festival po uzoru na Egzit, koji od ove godine organizuju talentovani omladinci u Vladicinom Hanu pod pokroviteljstvom opstinske vlasti, pretenduje da u nekom narednom periodu zazivi u pravu kulturnu manifestaciju koja ce predstavljati ovaj kraj Srbije.

Muzicki dogadjaj pod nazivom Reload, koji ce poceti 23. avgusta na teniskim terenima sportckog centra "Kunjak", trajace jedan dan, ali se ocekuje da ce sledecih godina ovakav jedan festival prerasti u visednevnu zabavu. Prvi muzicki festival ove vrste u Vladicinom Hanu okupice mlade i talentovane muzicare, kao i sve poklonike dobre svirke i druzenja na otvorenom u vrelim letnjim danima. Za sve propratne detalje opstinska vlast je pokazala dovoljno sluha, te je svoju omladinu podzala u organizaciji njihove zamisli da postanu domacini kulturnog desavanja. Tako ce se na najvećem "open er" desavanju u ovom delu zemlje pojaviti velike zvezde tehno muzike poput Ajvi...

Izvor: GAZETA 29.08.2008 STRANA BR.14

"JUŽNJAČKA TEHNO ŽURKA!"

Prvi festival tehno muzike "Reloud", organizovan na jugu Srbije, tačnije u Vladičinom Hanu, završen je nastupom velike tehno zvezde Ajvi!

Na teniskim terenima sportskog centra "Kunjak", gde je upriličena večlika žurka na otvorenom pojavili su se i Hristijan Stojanovski, di-džej A.M, "Tič a Tič" i mnogi drugi. Kako se je i očekivalo kada je o ovakvim manifestacijama reč, dobar provod nije izostao, kao ni dočekivanja zore uz omiljenu muziku mladih u ovom delu Srbije. Koliko su organizatori ozbiljno pristupili ovom, po mišljenju mnogih najvećem "open er" dešavanju u ovom delu zemlje vidi se po činjenici da su, iako obasipani komplimentima, naišli na mnoge propuste u organizaciji, koje, kako sami tvrde, od sledeće godine neće biti.

Muzički festival pod pokroviteljstvom opštinskih vlasti, a u organizaciji mladih Hančana osmišljen je po uzoru na novosadski "Egzit", a kako GAZETA od osnivača ovog festivala, ozbiljno se ide ka tome da ovaj hepening u narednom periodu postane ozbiljna konkurencija mnogo starijim događanjima ovakve vrste. Oni volju i razumevanje gradske vlasti svakako imaju, potrebno je samo prikupiti dovoljno finansijskih sredstava i u ovaj mali grad na jugu Srbije dovesti najpoznatija muzička imena, što će svakako umnogome doprineti da festival osim kvantiteta dobije i kvalitet! I šta reći osim, klinci samo napred.

Kad poraste biće "Egzit"

Muzički festival "Reload" koji se po uzoru na "Egzit" od prošle godine organizuje u Vladičinom Hanu, pretenduje da zaživi u tradicionalnu kulturnu manifestaciju. Festival počinje danas na teniskim terenima sportskog centra "Kunjak", trajaće dva dana, a neafirmisani bendovi i didžejevi imaće priliku da pokažu svoje veštine bavljenja elektronskom muzikom. Pored njih, na najvećem "open er" dešavanju u ovom delu zemlje, pojaviće se i didžej Luka, jedan od veterana klupskog zvuka. U okviru festivala pokrenuta je kampanja "Jel i kući bacaš na ulici?" sa ciljem razvijanja kolektivne svesti o kulturi življenja.

Izvor: Alo